
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 
Předmět: Český jazyk  

Ročník: 9. 
Opakování vzdělávacího celku: Přívlastek, přístavek 
 
 

1. Ke každému podstatnému jménu v tabulce doplň potřebný přívlastek: 

 

          Přívlastek shodný            Podstatné jméno          Přívlastek neshodný 

 

 

            

                   záhon 

 

                 tulipánů 

 

                 zoufalý 

 

                  pokus 

 

 

 

 

                  město 

 

 

 

 

                  váza 

 

 

 

2. Připiš co nejvíce postupně rozvíjejících přívlastků k zadanému slovu: 

Např. kopec- zalesněný kopec- vysoký zalesněný kopec- náš vysoký zalesněný kopec atd. 

 

tužka- ………………………………………………………………………………………. 

 

kolo- ………………………………………………………………………………………… 

  

dům- …………………………………………………………………………………………. 

 

 

3. Podtrhněte přístavky ve větách: 

 

K hromadné dopravní nehodě došlo právě tady, v té nepřehledné zatáčce. 

On přišel právě odtamtud, po cestě od lesa. 

Mladí i staří, zkrátka všichni, se vyběhli podívat ven na ten zázrak. 

Na horských loukách je rozšířen chov dobytka, hlavně koz a ovcí. 

Andorra, malá země ležící v Pyrenejích, má chladné podnebí. 

 

4. Vytvořte z uvedených dvojic vět větu s přístavkem a doplňte čárky: 

 

Mount Everest leží v Himaláji. Je to nejvyšší hora světa. 

Vyhledej na mapě největší ostrov. Jmenuje se Grónsko. 

Ve Vatikáně je mnoho uměleckých skvostů. Vatikán je nejmenší stát. 

V Číně žije daleko víc než miliarda lidí. Je to nejlidnatější stát. 

Ve kterém světadíle leží Kaspické moře? Je to největší jezero na světě. 

Amazonka měří 7025 km. Je tonejdelší řeka celého světa. 

 

Další materiály k tématu najdete v učebnici str.: 61 
Vypracovala: Mgr. Lenka Nesvadbová 



                                                      


